

Sunndal Rideklubb

Årsmøteprotokoll fra årsmøtet 18/6-20

Sak 1: Godkjenning av de stemmeberettigede

Forslag: 6 godkjente

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 2: Valg av ordstyrer

Forslag: Janne Volden

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 3: Valg av referent for årsmøteprotokoll

Forslag: Laila Almhjell-Ims

Forslag: Enstemmig vedtatt.

Sak 4: Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen/ være tellekorps

Forslag: Geir Vidar Engskar og Turid Synnøve Aas

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 5: Godkjenne innkallingen

Forslag: Innkallingen godkjennes

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 6: Godkjenne sakslisten

Forslag: Sakslisten godkjennes.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 7: Godkjenne forretningsorden

Forslag: Ordstyrer styrer hvem som fører ordet. Det praktiseres vanlig håndsopprekning og tegn for replikk.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 8: Behandle årsberetning

Leder gjennomgikk årsberetningen som ble utdelt på årsmøtet. Årsberetningen ble tatt til etterretning uten kommentarer.

Sak 9: Behandle regnskap og revisors beretning

Kasserer gikk gjennom regnskapet som viser et årsunderskudd på 75 641 kroner. Regnskapet ble tatt til etterretning uten kommentarer.

Revisor gikk gjennom revisors beretning, og bekrefter at regnskapet gir et korrekt bilde av driften. Revisors beretning tatt til etterretning uten kommentarer.

Sak 10: Behandle forslag og saker

10.1: Hvordan øke aktiviteten i klubben

Forslag fra leder om at punkt 10.1 og 10.2 behandles under ett. Enstemmig enighet fra møtets deltagere.

10.2: Hvordan øke inntektene i klubben

Det foreslås at dugnadstimer fremover skal kunne brukes til å for eksempel samle inn flasker eller gjøre annen inntektsbringende aktivitet for klubben. Her nevnes runderidning, stellekurs, vakter på diverse tilstelninger og selge egen julekalender. Enstemmig enighet om at vi skal prøve ut tiltakene.

Det foreslås en åpen dag i høst for å få litt oppmerksomhet rundt klubben.

10.3: Ønsker vi å arrangere stevne?

Årsmøtet finner det for krevende å arrangere stevne sånn som situasjonen er nå.

10.4: Innkommet forslag- Anleggsleien skal være lik for medlemmene uavhengig av hvor hesten er oppstallet. Saken behandles under sak 11.

Sak 11: Fastsette priser

Medlemskontingent:

Forslag fra salen om at støttemedlem og familiemedlem får hver sin kontingent; Familiemedlem 100 kroner og støttemedlem 200 kroner.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Anleggsleie ikke oppstallet i klubben:

Forslag: Leie for medlemmer økes fra 50 kroner til 100 kroner hver gang, ikke medlemmer økes fra 100 kroner til 200 kroner hver gang. Denne ble foreslått økt fra 2021, da de som velger mellom årskort og enkeltøkter har valgt for i år ut fra prisene ved starten av året.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Anleggsleie for person/familier som utfører minimum 10 dugnadstimer i året:

Forslag: Reduksjon i årskort pålydende 500 kroner. Det betales full pris i utgangspunktet, og refunderes 500 kroner ved innlevert timeliste. Foreslått gjeldende fra 1/1-20

Vedtak: Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Anleggsleie for de som er oppstallet i klubbens stall:

Forslag: Leien økes til 200 kroner per måned per hest nummer 1. for de som har flere hester: For hest nummer 2 foreslås leien satt til 50 kroner og for flere enn 2 blir det ingen leie. Endringen skjer fra 1/8-20.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Andre gebyr:

Forslag: Andel regnskap og faktureringsgebyr holdes uendret.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

Sak 12: Vedta budsjett for 2020

Forslag: Budsjett for 2020 godkjennes

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Sak 13: Behandle klubbens organisasjonsplan

Forslag: 2. varamedlem strykes, ellers godkjennes foreslått organisasjonsplan

Vedtak: Organisasjonsplan med foreslått endring enstemmig vedtatt

Sak 14: Valg

14.1: Valg av styre

Forslag:

Leder: Turid Synnøve Aas (gjenvalg 1 år)

Nestleder: Janne Volden (gjenvalg 2 år)

Styremedlem- kasserer: Laila Almhjell-Ims (ny 2 år)

Styremedlem-stallmester: Jarle Heen (ikke på valg)

Varamedlem: manglet forslag fra valgkomiteen. Amanda Grande Eikås ble oppringt av leder og takket ja til å stille (ny).

Vedtak: Enstemmig vedtatt

14.2 Valg av kontrollutvalg/ kontrollkomite

Valgkomiteens forslag:

Tom Morten Torvaldsen

Trine Ytrestøyl

Laila Furu

Vedtak: Enstemmig vedtatt

14.3 Valg av valgkomite

Valgkomiteens forslag:

Leder: Solrun Aarflot (ikke på valg)

Medlem: Siri Bersås (ny)

Medlem: Guro Hagen (ny)

Varamedlem: Hilde Valset (ny)

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Grøa, 15.7.2020
Turid Synnøve Aas Geir Engskov